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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE I-IAEILITAÇAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
EAEILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NA PP-Doe/E019 -
IMAMN.
OEIEJO SELEÇAO DE MELHOR PROPOSTA ATRAVES DE RECISTRO DE PREÇOS PARA A PUTURA
AQUISIÇÃO DE MUDAS E UTENSÍLIDS E CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPOSIÇÃO DE
CARNAUEEIRAS, PARA MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DE AREORIZAÇAO E PAISAGISMO Do
MUNICIPIO DE MORADA NOVA, DE RESPONSABILIDADE DO INSTITUTO DO MEIO AMEIENTE DE
MORADA NOVA. DE ACORDO COM AS ESPECIEICAÇOES E QUANTIDADE CONSTANTES DO TERMO DE
REEEIIENCIA, Do EDITAL.
Aos 24- (vinte e quatro] dias do mês de julho de ano de 2019, às 13:00 horas, reuIIiu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada atraves da Portaria
ng 02/2019, de 02 de Ianeiro de 2019, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO E peles Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRAO e PAULO HENRIQUE
NUNES NOGUEIRA - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial
supracitado. Iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio,
estabeleceu um praao de tolerãncia de 15 [quinas] minutos, de 13:00 ãs 13:15 horas, para o
recebimento dos documentos para Credenciamento e dos Envelopes ng 01 ¬ Propostas de Preços e ng
02 ~ Documentos de Habilitação dos licitantes interessados. Cumpride o praao acima estabelecido, o Sr.
Pregoeiro registrou o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. RAMON LINHARES
RAULIND 06581865311, inscrita no CNP] sob O ng 34.219.276/0001-87; 02. C. A. SILVA COSTA -
ME, inscrita no CNP] sob o ng 11.985.324/0001-42. Apos recebimento dos documentos de
credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos
foram apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a
analisar os documentos de credenciamento apresentados pelas licitantes. Verificado que as licitantes
apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, O Sr.
Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes, em
conformidade com o Relatfizzip de Credenciamento: RAMON LINHARES RAULINO 06581865311,
neste ato legalmente representada pelo Sr. Ramon Linhares Raulino, Proprietário Administrador,
inscrito no CPP sob o ng 065.818.653-11; C. A. SILVA COSTA - ME, neste ato representada pelo Sr.
Charles Anderson Silva Costa, Proprietário Administrador, inscrito no CPF sob o ng 824.372.973-91.
Apos a divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou ã palavra aos
representantes presentes onde os mesmos declinaram de usa-la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro
passou a abrir os Engglopelsl "01" ~ Ezoppsta de Preçqg das licitantes participantes do Certame, onde
as propostas foram lidas, conferidas e rubricadas pela Comissão de Pregão e pelos representantes das
mesmas. Apos analise das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro declarou ACEITAS as propostas das
licitantes RAMON LINHARES RAULIND 06581865311 e C. A. SILVA COSTA - ME, por atenderem
satisfatoriamente às EI-:igëncias do Edital. Apos declarado o resultado do julgamento das propostas de
preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra a disposição dos representantes onde os mesmos declinaram
de usã-la. Deu-se o iIIicio ã etapa de lances e/ou negociação ãs 13:40 horas, cujo resultado sem
descrito abaiao: `

LOTE I - MUDAS DII/ERSAS Çww”
EMPRESAS PARTICIPANTES PRDPÚESTA Ig LANCE/ PREÇO FINALH __ A M INICIAL _ NEEDÇIAQIO

1g LUGAR - RAMON LINHARES RAULINO oI55B1Eess11 so.3se,ee SEM NECOC. se.35e,eo
EPÍIÍOARA- E. A. SIEVA COSTA - ME" M ` sE.2eE,`oÍI SEM LANCE " -
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[CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL Ng PP-004/2019 -
IMAIVIN.

LICITANTE OPERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE Iz RAMON LINHARES RAUI.INO
00501005311, COM O IIALOR OLOEAI. Dez Rs 30.330,00 (TRINTA MIL TREZENTOS E CINOUENTA
REAIS).
Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante classificada em 1g lugar; e em seguida, foi realizada a verificação de suas condíçães
lIabilitatOrias, inclusive para efetivação da adjudicação, O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 ¬ Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa RAMON LINHARES
RAULINO 06581865311, foi constatado que a mesma azgtldgd satisfatoriamente às e:=:igãncias do
Edital, sendo declarada l-IABILITADA. Após ser declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr.
Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante
RAMON I..I.NI~IARES RAULINO 06581865311, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 30.350,00 [TRINTA
MIL TREZENTOS E CINQUENTA REAIS). Na sequencia, foi realizada a etapa de lances e/eu negociação
do Lote II.

LOTE II ‹~ VASOS E UTENSILIOS PARA PLANTIO

PROPOSTA 19 LANCE/

1P`IÍ`Il`EAR~ RAMON LINHARES RAULINO 00501805311 10.000,00 H E SEM NE0oc. 10.000,00
29 LUGAR - C. A. SILVA COSTA - ME 24.450,00 SEM l.ANCI"' -

H V EMPRESAS PARTICIPANTES INICIAL NEGÚCIAÇÃÚ PREÇO FINAL

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE II: RAMON LINHARES RAULINO
06581865311, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 19.000,00 [DEZENOVE MIL REAIS).
Após, em já estando declarada I-IABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE II [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante RAMON LINHARES
RAULINO 06581065311, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 1'-.).000,00 [DEZENOVE MIL REAIS). Na
sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote III.

ÉLOTE III - SERVIÇO DE TRANSPOSIÇAO DE CARNAUBEIRAS

1P LANCE/
NEoocIAçÃoEMPRESAS PARTICIPANTES PRDPÚSTAE INICIAL

13 LUGAR - RAMON LINHARESRAUIJNO 03301055311 3e.eSE,oo SEM Nsooc. 3e.efi,ee
EA LUI:.Ag- C. A. SILVA COSTA - ME _ S:f-II0II,00 I SEM LANCE :I7.sIIII,II0

PREÇO FINAL

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: RAMON LINHARES RAl.lI..INO
06581865311, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 30.030,00 [TRINTA MIL E TRINTA REAIS).
Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote Ill, foi verificada que a empresa Êsificada em 1g
lagar RAMON LINHARES RAULINO 06581865311 não apresentou Atestadg de ¿ptj'gg“o compativel
com os serviços discriminados nesse lote, sendo declarada de "viva voz" pelo Sr. Pregoeiro
INABILITAIJA para o Lote lll. Na sequãncia, o Sr. Pregoeiro passou a considerar a proposta de preçoi/
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(comi) ATA DA sEssAo DE EECEEIMENTD. cEEDENclAMENTo, ABERTURA Dos ENvELoPEs DE
PRDPDSTA DE PEEÇDS E DE HAEILITAÇAD E |o|.cAMEN't_'o DAE PnoPosTAs DE Paaços E
HABILITAÇÃO DA LlcrrAçÃo NA MODALIDADE DE PREGAD PRESENCIAL Na PP-oo4¡zo19 -
IMAMN.

da licitante classificada em 2,Ê_J_n_g_;¿j; C. A. SILVA CUSTA - ME. Apos, foi aberta negociação para o Lote
Ill, sendo ofertado pelo licitante o Preço Final de R$ 37.450,00 [TRINTA E SETE MIL
QUATROCENTÚS E CINQUENTA REAIS). Por fim, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante glassificatla em 25-1 liigajz, e em seguida, foi realiaada a verificação de suas condições
habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa C. A. SILVA CÚSTA - ME, foi
constatado que a mesma não atendeu satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo declarada
INABILITADA - a licitante não apresentou o comprovante de endereço conforme exigido no item e.1
do Edital. E, em estando as todas as licitantes INAE¬'›ll.lTADAS para o Lote Ill, e, foi concedido a palavra
aos representantes das licitantes, não houve registro de quaisquer impugnaçães em face do resultado
da Fase de Lances e/ou Negociação, do julgamento das Propostas e Habilitação. Os representantes das
licitantes renunciaram ao direito de recurso previsto no Art. 42, inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de
17 de julho de 2002. Por fim, o Sr. Pregoeiro, amparado pelo art. 48, § 32 da Lei nfi 8.666/93,
resolveu conceder o prazo de 08 [oito] dias úteis para apresentação de nova documentação
escoimadas das falhas que deram causa às suas respectivas inabilitaçoes. Nada mais havendo a tratar,
Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata, que
depois de lida e aprovada por todos os presentes ã sessão, será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de
Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão
pública. às 14:40h [horário local).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:

RAMON LINHARES RAIJLIND Ú(i5H1B65311
Ramon Linhares Raulino

Proprietário Administrador

C. A. SILVA CUSTA - ME
Charles Anderson Silva Costa
Proprietário Administrador,
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GUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO
eiro

\.f=¿.}c.~~;-»A.

JORGE AU
Prego

. ES NOGUEIRA

_ __- H

PAULO HENRIQUE NUN
Equipe de Apolo
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ADRIANO LUIS LIMA EIRAD
' de ApeloEquipe
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